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1. Trohoylote tov Met. Fourier tou orjuatog
z(t) = e “e(t)

6mouv a >0 An: X(f) = m

2. Xpnowonotiote Matlab yia vo emBeforwoete 10 mapandve anotéreoua. Anavtiote oe
Oheg TIC epwThoele Tou Yo dette oto Porinua.
Bofinuo: I'a va utohoyioovue tov Met. Fourier ue Matlab Yo npénel va devypotohnmti-
COUUE TOV GE0Va TOL YEOVOL XL TOV GEOVA TNG CLUYVOTNTAG XL UETH VO EQUPUOCOUUE TNV
ohoxhfpwor xatd Riemann énwg xdvaue xau oe mpornyoluevn doxnorn. Av xar 1o Matlab
€yeL ouvdptnon mou unohoyilet tov Met. Fourier evég ofjuatog (fft) xohdtepa eivon var
Lepete TL xdvETE EAEYYOVTAG Ohat Ta Privata.  AoxUACTE TAVIWS XAl TN CUVAETNOT TOU

Matlab .. Sev dayxdver (yenowu. help fft yio neprocdrepa oydha xou Bordera).

Aeryuatolndla yedvou:

dt = 1/100;
D = 20;
t = 0:dt:D;

Aeryupatodndla ouyvéoTnroc:

df = 1/D;

f = -pi:df:pi;

A¢ Yewphioouue 6Tt oL Topamdvew GLUYVOTNTES LS EVOLAPEPOLY ot 6TL 6 AUTEC Yo uToNO-
yioouue tov Met. Fourier.
I'vopilovtag o Setyuato Tou Ypbdvou ot TNG CLUYVOTNTUC UTOPOUUE VO XUTAOXEUACOUUE

Tov o avdhuong xar ohvideong Tou Met. Fourier.
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Hivaxag avdivone (evdic Met. Fourier):

M = exp(-j*(2*pixt’*f));

E&nyeiote Tov nopamdve mivonca.

Hivoxag ovwvdeone (avtiotpogoc Met. Fourier):

M = exp(j*(2*pixf’*t));

E&nyeiote tov nopamdve mivonca.

AnuovpyfoTe xar oyedidoTe To ofjua
z(t) = e e(t)
v a = 0.2

a=20.2;

x = exp(-a*t);

plot (t,x)
Troloyiote Tov Met. Fourier Tou ofjuatog yenotuonowwyvtag tov Ivaxa avdiuong
X = dt*x*M;

E&nyelote tny nopandve medén.
Yuyxplvete 10 mapandve andTEAEoUA UE aUTO ToL Perixate YewenTind
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XD = o 2ng

xotd TAdToC:

Xt = 1./(a+ j*2 *pix*f); % Theoretic value

plot (f,abs(X));hold on;plot(f,abs(Xt),’m--’);hold off



Mouwdlouv Ta 800 @douata TAATGOV;

Yie IO GLUYVOTNTA T0 TAGTOC PACUATOS EYEL TYUN:
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